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花南地区コミュニティ会議  

  （花南振興センター内）  
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第２５５号  

コミュニティだより 

令和７年度『花南のまちづくり』に向けて始動  

～コミュニティ会議全体役員会～  

 花南地区コミュニティ会議は、令和７年度の

「花南地区のまちづくり」に向けて全体役員会を

３月８日、花南振興センターで開催しました。 

 コミュニティ会議の５つの専門部会では、１月

から２月にかけて部会に所属する専門委員が集

まり、令和６年度事業の振り返りと令和７年度に

行う事業について話し合いが持たれました。その

話し合いをもとに、コミュニティ会議三役（会長、

副会長、事務局長）と各専門部会から部会長と副

部会長が出席する全体役員会が開催され、令和７

年度に行う事業や行事、収支予算について協議

し、令和７年度の事業計画案と収支予算案を取り

まとめました。 

話し合われた事業計画案と収支予算案につい

ては、３月 22 日に開催される花南地区コミュニ

ティ会議令和７年第１回総会において審議、決定

されます。 

令和７年第１回総会 

日時 3 月 22 日（土）午前 10 時より 

会場 花南振興センター第 2 会議室 

議題 ・令和６年度予算の補正について 

  ・令和７年度事業計画及び収支予算について 

  ・役員の選出について 

対象 各地区の代議員 

第１回自然観察会「ミズバショウとカタクリの群生地巡り」  

～秋田県田沢湖周辺の刺巻湿原と西木町～  

 コミュニティ会議の教育文化部会では第１回

自然観察会の参加者を募集します。 

 今回は秋田県田沢湖周辺で雪国に春を告げる

ミズバショウとカタクリの群生地を観察しま

す。ミズバショウが群生するのは刺巻湿原。湿原

に整備された木道から観察します。カタクリが

群生するのは西木町。八津・鎌足の群生は規模、

密生度ともに国内随一といわれています。水の

流れに咲く純白の花、薄紫色の絨毯を敷きつめ

たかのような光景。爽やかな春の 

日差しを感じながら里山の自然に 

包まれてみませんか。 

○場所 秋田県仙北市「刺巻湿原、西木町」 

○期日 4 月 16 日（水） 

○定員 20 人（先着順） 

○会費 300 円（入園料） 

○受付 3 月 19 日（水）午前 9 時より 

    花南振興センター窓口に直接もしくは 

    お電話でお申し込みください。 

    電話 24-4415 平日 8：30～17：15 

○日程 09：00 振興センター出発 

    11：00 刺巻湿原 

    12：00 田沢湖たつこ像（昼食） 

    13：30 八津・鎌足のかたくり園 

    16：30 振興センター着予定 

令和７年度の事業計画等について協議する  

コミュニティ会議の専門委員  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 コミュニティ会議の地域振興部会が企画した

「新花巻発見探訪ツアー東和」が３月５日、開催

されました。 

 市内の史跡や名所、施設等を訪問し花巻の魅力

を再発見する探訪ツアーは今回、東和地域を巡り

ました。前日までの小春日和が一転、雪が積もる

中で参加者は丹内山神社、毘沙門堂、佐々長醸造、

さき織伝承館を訪問しました。 

 丹内山神社には境内の七不思議があり、なかに

は「どんなに寒くても境内の建物につららができ

ない」、「肌石と呼ばれる石には雪が積もらない」

などが伝わっています。本来は、あいにくの雪模

様となるところ、七不思議を検証する絶好の機会

と参加者は考えました。寒い中、現地をじっくり

観察した結果、建物につららは出来ておらず、肌

石にだけ雪が積もっていませんでした。 

新花巻発見探訪ツアー東和～丹内山神社の七不思議を検証～  

大船渡市山林火災への募金のお願い  

■南城中学校からのお知らせ 

 私たち南城中学校生徒は、大船渡市でのボラン

ティア活動や「南中復興ソーラン」の披露を通じ

て、復興の歩みを学び、多くの温かい交流を重ね

てきました。震災からの復興に向けて懸命に歩ん

できた大船渡市が、今回の山林火災という新たな

困難に直面しています。今こそ、私たちが支援の

気持ちを形にし、恩返しをする時です。少しでも

力になれるよう、募金活動を通じて支援を届けた

いと思います。ご協力よろしくお願いします。 

 ・日時 ３月１９日（水）11：00～13：00 

 ・場所 ビフレ花巻店様入口前 

 ・備考 南城中学校吹奏楽部によるミニ・チャ 

リティーコンサートもあります。 

 佐々長醸造さんでは工場見学を行いました。案

内をしていただいたのは同社の佐々木会長。味噌

蔵でクラシック音楽を流し熟成させる理由や、同

社の「めんつゆ」があるタレントさんの一言で全

国区の知名度になったことなどユーモアあふれる

言葉で分かりやすく説明していただき、参加者は

日本伝統の調味料について理解を深めました。 

３月のかなん子どもひろば  

 「かなん子どもひろば」は、お子さんがお家の方

と一緒に楽しく遊べるところです。子育て経験豊富

な地元のスタッフが皆さんをお待ちしております。

事前の申し込みは不要ですので、ぜひ遊びにいらし

てください。 

・日 時 3 月 18 日（火） ※第 3 火曜日 

午前 10 時～11 時 30 分 

・会 場 花南振興センター 

・対 象 就学前のお子さんとその保護者 

・内 容 おもちゃで遊ぶ、ふれあい遊び 

     子育てに関する疑問や不安な事につい 

て気軽に相談できます。 
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三陸町越喜来の漁師さんからいただいた大漁旗を  

衣装に仕立て直し身にまとうソーランリーダー  

市政懇談会が開催されます  

市では市民のみなさんとの協働のまちづくりを

進めていくため、コミュニティ地区ごとに市長又は

副市長が地域に伺い、まちづくりへの意見や地域が

抱える課題などについて懇談します。 

・日 時 4 月 10 日（木） 

     午後 6 時より（1 時間 30 分程度） 

・会 場 花南振興センター 

・備 考 事前に参加の申し込み等は不要です。 


